

本报携手壹基金共推慈善晚宴

# 九明星百万善款 “点亮心灵花园”

本报讯(记者 赵晓峰 任磊磊) 12日晚,由本报联合火炬集团共同主办,山东国际文化交流中心协办的“点亮心灵花园”慈善晚宴活动在济南隆重举行。赵薇、伊能静、吴佩慈、胡军、方中信、吴镇宇、徐娇、杨柳、李艾9位明星闪亮莅临。通过现场拍卖明星私人物品的方式,本次活动共募集善款115.1万元,款项将通过壹基金的“大福自闭关爱基金”平台,专项用于帮助那些身患自闭症的儿童。

据介绍,治疗自闭症目前无特效药物,主要采取教育和训练的方法,使自闭症

儿童的症状有所缓解。年龄越小,改善的程度越好。如在儿童期得不到有效治疗干预,自闭症将会成为一种终生残疾。由于社会目前对自闭症还缺少足够的了解,自闭症儿童和他们的家庭面临着诊断难、训练难、入学难以及成人后的社会安置难等问题,承受着相当严峻的经济和心理压力。

此次慈善晚宴将捐助对象锁定自闭症儿童群体,就是为了让更多患有自闭症,同时家庭经济比较困难的孩子得到有效治疗和安置。积极参与此次活动,是齐鲁晚报作为主流媒体,答谢读者、

回报社会一贯宗旨的体现和延伸。火炬集团作为一家热心公益事业的企业,多年来一直关注及关心社会弱势群体,先后多次出资举办公益文艺活动、体育比赛等。2007年火炬集团曾支持成龙“龙之心”汶上慈善行系列活动,并获得圆满成功。目前,火炬集团资助贫困学生,捐助希望工程已达数千万元。

在当晚的活动中,火炬集团捐款50万元,9位明星捐赠的私人物品共拍得款项65.1万元,活动总计筹得善款115.1万元。如此大规模的国

内一线明星参与的社会公益慈善活动在济南历史上还属首次,在省内也不多见,此次活动开创了山东慈善事业史上媒体企业联手明星共同热心社会公益的新范例。

省政协副主席李德强,省委统战部副部长,山东国际文化交流中心副理事长崔巍,共青团山东省常务副书记孙爱军,省贸促会副会长宋戈平以及主办单位的领导齐鲁晚报·生活日报社社长梁洪文,火炬集团董事长陈岭出席了此次晚宴。



## 胡军佛像拍出15万 赵薇现场大秀母爱

本报记者 任磊磊

12日,赵薇、胡军、吴佩慈、伊能静、吴镇宇、方中信、徐娇等明星到济南出席了“点亮心灵花园”

慈善拍卖活动。众多明星捐出了自己的心爱之物作为拍品,其中胡军捐出的佛像拍出了15万元的

最高价。为了让自己的拍品拍高价,伊能静不惜爆出她是济南老乡的身世,博得现场一阵掌声。

### 夫妻轮番喊价争胡军藏品

整场拍卖活动非常热闹,作为到场嘉宾的胡军捐出了自己收藏的一件佛像,胡军说:“这件藏品是我在香港

参加的时候,朋友所赠的一件礼物。这是我第一次参加壹基金的慈善活动,希望有缘人能够拍得这尊佛像,帮助那些需要帮助的孩子。”

这尊佛像从2000元起拍,3万、5万、10万元,最后拍到了15万元。有意思的是,拍得这尊佛像的夫妻轮番喊价,让主持人误认为两人是竞拍对手。

### 李艾“出卖”自己的腰围

这次李艾带来了一条自己在《杜拉拉升职记》中佩戴过的法国名牌腰带。李艾解释说:“这条腰带我自己非常喜欢,而且……”说到这里,李艾停顿了一下,然后很神秘地说:“而且这条腰带能够透露出我的腰围。不管是男士

还是女士拍得,都能够提醒女朋友或自己要随时保持身材。”

有意思的是,有不少男士竞拍李艾的腰带,最终这条腰带被一位男士以12000元拍得。李艾很满意腰带拍出的价钱,忍不住采访起了这位男士,“您拍的腰

带是送给女朋友吗?”男士表示:“收藏。”李艾先是一惊,然后机智地接道:“我有个问题,就是你拍回去之后,会不会把我的腰围放到网络上。”当听到男士表示“不会”后,李艾才放心地把腰带递到男士手中。

### 赵薇两件藏品共拍出16万

当晚,赵薇是唯一带了拍品到现场的明星,一件是名牌手包,一件是珍珠项链。赵薇解释说:“因为不知道带这件还是带那件,所以两件都带来了。”首先拍卖的是赵薇

的名牌手包,经过7轮竞价,拍出了9万元的价钱。赵薇很满意,当要把拍品交给买家的时候,她差一点连自己的珍珠项链一起送出,原来她误以为这两件物品是打包拍卖的。

而这条珍珠项链也以7万元的不菲价格拍出,当拍得这条项链的女士抱着孩子上台时,赵薇看到孩子可爱的脸蛋,忍不住亲了起来,引来现场一阵尖叫。

### 伊能静竞拍芭比

美女吴佩慈宣传起自己的藏品来也毫不含糊:“我捐出的这款表上面

镶嵌一块天然的蓝宝石,蓝宝石是双鱼座和巨蟹座的守护石,也是属龙和属猪的守护石,所以很有意义哦!”而在拍卖徐娇捐出的1986

年的芭比娃娃的时候,伊能静也忍不住出手叫价。伊能静说,1990年以前的芭比娃娃都很珍贵,在美国都能卖到几十万美金。

